

## 正 誤 表

『はじめて学ぶやさしい疫学—日本疫学会標準テキスト』（第4版 第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
21	図3の吹き出し4つ目	治癒後は	罹患後は
54	表1の左側上の列	疾病の有無	疾病の発生
184	13行目	担保されている <u>もの</u> 少ない	担保されている <u>ものは</u> 少ない
205	問14	理由が <u>ど</u> れか	理由は <u>ど</u> れか

2025年1月30日

株式会社南江堂